
TABELLE RAPPORTO GIOVANI 
 
IST. TONIOLO: I GIOVANI SONO I NUOVI EMIGRANTI,  L’84,3% PRONTI A LASCIARE IL SUD IN 

CERCA DI LAVORO 

 
 
TABELLA 1 
 

Saresti disposto  cambiare citta' 
stabilmente per migliorare il tuo lavoro? Nord Centro Sud Totale 

No, non sono disposto a trasferirmi 24.4 19.5 15.7 20.0 

Si, ma solo all’interno dell’Italia 28.4 30.7 34.2 31.1 

Si, all'estero 47.2 49.8 50.1 49.9 

Totale 100 100 100 100 

 
TABELLA 2 
 
Soddisfazione rispetto a vari aspetti del lavoro. Percentuale di chi ha risposto 
“molto” o “abbastanza” 

 
 

 

TABELLA 3 
 

 

In generale quanto sei soddisfatto del tuo lavoro? 

                      |      Nord     Centro     Sud |     Total 

----------------------+---------------------------------+---------- 

Poco/per nulla        |     25.3      26.7      33.2 |     27.8  

Abbastanza/molto      |     74.7      73.3      66.8 |     72.2  

----------------------+---------------------------------+---------- 

                Total |    100.0     100.0     100.0 |    100.00   


